

AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA REALIZZAZIONE DEI LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE ED AMPLIAMENTO DELL'EDIFICIO DENOMINATO "EX ASILO" IN VIA A. MANZONI NEL COMUNE DI MONTICELLI BRUSATI

CIG 9282070E77

Risposte ai chiarimenti del 28.06.2022

Quesito n. 1: E' possibile partecipare alla manifestazione di interesse come impresa singola avendo Attestazione SOA OG1-III e dichiarare il subappalto delle categorie scorporabili?

Risposta: Si conferma.

Quesito n. 2: Si richiede se è possibile assolvere tramite avvalimento i lavori OS 6-I.

Risposta: Si conferma

Quesito n. 3: Presa visione della tabella riepilogativa delle categorie e relative classifiche ed essendo l'impresa in possesso di categoria OG1 classifica V è corretto partecipare come operatore economico singolo subappaltando per intero le categorie, in particolare la OG11?

Risposta: Si veda risposta al chiarimento n. 1.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Geom. Giampietro Fongaro